



ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Λευκωσία, 29 Οκτωβρίου 2015

Γενική Διευθύντρια
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού

Άνοιγμα λογαριασμού σχολείων για καταθέσεις Σχολικών Ταμειυτηρίων

Αγαπητή κ. Παντελάκη,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στα πλαίσια αναβάθμισης του θεσμού των Σχολικών Ταμειυτηρίων και ετοιμασίας κοινών και ομοιόμορφων διαδικασιών μεταξύ των Συνεργατικών Πιστωτικών Εταιρειών, για τη νέα σχολική χρονιά 2015-16, έχει ζητηθεί όπως όλα τα σχολεία να διατηρούν ξεχωριστό λογαριασμό για να κατατίθενται τα χρήματα των μαθητών σε εβδομαδιαία βάση, με σκοπό την καλύτερη παρακολούθηση των καταθέσεων, τον υπολογισμό των τόκων και τον έλεγχο της διαδικασίας διαμοιρασμού των τόκων στο τέλος της σχολικής χρονιά ανά σχολείο.

Μέχρι σήμερα υπήρχαν μεμονωμένες περιπτώσεις όπου κάποιες Συνεργατικές Πιστωτικές Εταιρείες, κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς, κατάθεταν τα χρήματα των μαθητών από όλα τα σχολεία με τα οποία συνεργάζονταν σε ένα κοινό λογαριασμό.

Για το άνοιγμα του λογαριασμού, το οποίο θα γίνει μόνο μια φορά για κάθε σχολείο εκεί όπου δεν υπάρχει ήδη, απαιτείται αίτηση από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο το οποίο είναι ο Διευθυντής του κάθε σχολείου. Διευκρινίζεται ότι η σχέση του Διευθυντή με το συγκεκριμένο λογαριασμό περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διαδικασία ανοίγματος του λογαριασμού στο όνομα του σχολείου και ο Διευθυντής του σχολείου δεν είναι διαχειριστής του λογαριασμού αυτού, ούτε επιφορτίζεται με οποιαδήποτε άλλη ευθύνη. Επιπρόσθετα, εισάγεται παγοποίηση αναλήψεων από τους εν λόγω λογαριασμούς. Τονίζεται ότι ο σκοπός ύπαρξης αυτού του ενδιάμεσου λογαριασμού είναι για να κατατίθενται οι καταθέσεις των μαθητών κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Μετά το πέρας της σχολικής χρονιάς οι καταθέσεις μεταφέρονται στους λογαριασμούς των παιδιών.

Παρακαλώ όπως επιτρέψετε στους Διευθυντές των Σχολείων εκεί όπου χρειάζεται, να ανοίξουν το λογαριασμό αυτό, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του θεσμού των Σχολικών Ταμειυτηρίων και αυτή την χρονιά.

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιοσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες θα θέλατε.

Με εκτίμηση,

Δρ. Κωνσταντίνος Βραχίμης

Προϊστάμενος Υπηρεσίας Ανάπτυξης Προϊόντων και Ευρωπαϊκών Θεμάτων